DYZIKH B’ Tupvaciou - EMavOANMTIKEG ACKNTELG

(via di1dax0cica UAN: BiBAio dpaocTnpioTATWY ogA 1-50)

KegpdAaio 1° - MeTpioeig

1. O1 pédeg TpIwv cwpdtwy givar m=40000000mg, m>=500g, mz=0,00034tn avTtioToixa. Na
OIaTALETE TA CWHPATA OE OEIPA ATTO QUTO JE MIKPOTEPN O€ QUTO PE PHeyaAUuTeEpn pada.

2. Nao eTTIAEEETE - CUPTTANPWOETE TN OCWOTA ATTAVTNON OUUPWVa PE DIKF OAg EKTIUNCN yia TO

METPO TWV QUOIKWY PEYEBWVY TTOU ava@EPOVTAl O TTIO KATW TTPOTACEIG:

i. Ayopaoa atrd Tn gpoutapia .......... (2tn/ 2 kg / 2g) TTopTOKAAIQ.

ii. O OyKog TOU VEPOU OTO VTETTOITO TOU OTTITIOU PG Eival TTEPITTOU ...........

3. Na KAvVETE TIC JETATPOTTEG OTIG TTIO KATW MOVADES PETPNONG.

i) 250 mm=............ m
i) 0.5cm=............ m
i) 0.5h=............... S

4. Na CUPTTANPWOETE TOV TTiVOKA:

(1cm®/ 1 m3/1 km®)

P (g/cm®) m @) v (cm?)
200 50
1,2 100
15 400

5. A) i. Na uttoAoyioeTe TOV OyKO Twv CwudTwv A Kai B.
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ii. O Oykog gival TTapdywyo QUOIKO Péyebog; Na AIKalOAOYHOTE.

B) Aivetal To akéAouBo oxrpa 1o otroio divel TTAnpoopieg dGykou uypoU Kal uypouU — TTETPAG.
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i. Na utroAoyioeTte kal va Trepiypdypete 1n dladikacia TTou 8a akoAOUBACETE yia TNV EUPECH TOU
OYKOU Widag WIKPNG TTETPAG PE AKAVOVIOTO OXHMA.
Vng-[pqg: ..................................

iii. Av poipdow tnVv TéTpa o€ U0 ioa pépn, Téon Ba gival N TTUKVOTNTA TOUu KABE KoppaTiou; Na
OIKAIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT 0AG.

KepdaAaio 2° - Kivioeic

6. Aivetal TO 0 KATW OXAUA OTO OTT0i0 PaivovTal ol BECEIS Twy cwudTwy A, B, ', A KaBwg

Kal To onueio avagopdg O.
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Na Bpeire:

a) Tig amooTdoelg Twv cwudtwy A kai B atréd 10 O.

7. 'Eva cwpua Tpayparotrolei Tn diadpoun ArAE.

A B A O E r m

-15 -10 -5 0 5 10 15 20
Na Bpeirte:

Q) TN METATOTTION TOU

y) TN géon TaxUTNTa TOU CWHATOGS Yia TN S1adpounA auTr], av yvwpifouue o011 0 Xpbvog TTou
XPEIAOTNKE €ival 5.

8. 'Eva autokivnTo xpeiadetal 4h yia va mraer amméd pia moAn A o€ pia GAAn 1éAn B. Av 1o didoTtnua
TTou diavuel sival 240km va Bpeite TTola ival n yéon TaxutnTa Tou autokiviTou o€ km/h kai o€

m/s;

9. H péon taxutnta evog autoKIvATOU yia [ia diadpoun gival u=10m/s.
a) Méon amréoTaon diavUel TO AUTOKIVATO av 0 XPOVOG TTou atraiTeital gival 0,5 WpEg;



B) Av diaTnpei Tnv idla péon TaxuTnTa Kal o€ pia AAAn diadpoun urnkoug 20km, méco xpovo Ba

XPEIOOTEI;

10. Aivetal 10 diIAypappa B€0NG-XPOVOU Yia TNV Kivnon evog CWUATOG.
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a) i. NO ava@EPETE TI KIVINON EKTEAEN TO GUIHOL L .unitie ittt e et et e e et e e e e e ae e e aenenes

ii. Na dikaloAoynoeTe TNV ATAvTnof 0ag.

y) Na oxedidoeTe TNV ypa@ikni rapdoTtacn TaxutnTag-

Xpovou.

11. H TaxuTtnTa evog autokivitou augavetal amd Ui=4m/s oe U, =16m/s uyéoca oe xpovikd

d1doTnua At=4s. Na uTTOAOYIOETE TNV ETMITAXUVOT) TOU.
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KegpdAaio 3° - Auvdueig

12. a) Na oxedidoete TIG QUVAEIG TTOU CKOUVTAI OTO CWHA X OTIG TTI0 KATW TTEPITITWOEIG KAl vV

TIG OVOUAOETE.

i )To ocwpa Z gival akivnto o€ Hia ii)To cwpa Z KpéueTtal atrd 10 TaRAVI hE Eva VANQ

ETTIPAVEIQ .

B) Moieg atrd TIG Mo TTavVWw duVAUEIC TToU oXedIAoaTeE gival SUVANEIG ETTAPNGS KAl TTOIEG OUVAMEIG

TTEdIOU;

13. Av F1=40N, F»=30N, F3=60N, Fs=80N, va Bpeite TN ouvioTaPEVN TWV SUVAPEWY TTOU

QOKEITAI OTO TTIO KATW cwya.
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14. Na ypdayeTe Ta XapaktnpioTIKG TnNG o K&Tw dUuvaung. H KAipaka 1Tou oxedidoTnke n dUvaun

givar:  kKAipakalcm: 15 N

&



15. H mo k&Ttw ypa@Ikr) TrTapdoTtacn Ocixvel TTWS METARBAAAETAI N ETTIMAKUVON X VOGS EAaTNpioU

OTav aOKeiTal o€ auTO duvapn F.
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i) Na uttoAoyioete TN oTaBepd K TOU €AaTnpiou.

i) Moia gival n dUvaun TTou TTPETTEI VA AoKNBEi 0TO EAATHPIO WOTE VO TOU TTPOKAAECEI

ETMUAKUVON 16 cm;



